AIIEIPOXTIKOXZ AOI'IZMOZX I
100 ®YAAAAIO AZKHZEQN

OAIKA AKPOTATA YYNAPTHXHX

1. Eocwo 5
flz) = Bas — 5273
pe Dy = [-3,2]. Bpeite ta oAikd akpotata g f(z) kat ta = ota onoia
epgavidovrat.
2. Eow .
5 7
h(x) =23 — — a3
(x) -
pe D, = [—1,0]. Bpeite ta odikd axkpdtata g h(x) kat ta z ota oroia
epgavidovrat.
3. Eow
g(0) = sin(20)
pe Dy, = [—%, 7T] . Bpeite ta oAikd axpotata mg ¢(#) xat ta ¢ ota omnoia
epgavidovrat.
4. Eow /5
2
f(z) = cosx — -
pe Dy = [—m, 7. Bpeite ta oAikd akpdtata wg f(z) kat ta = oa onoia
epgavidovrat.
5. Ecwe

g(t) = cos (t — g)

pe D, = [0,27]. Bpeite ta oAdika akpotata g ¢(t) xat ta ¢ ota onoia
epgavidovrat.



